



FELHÍVÁS

óvodás csoportok és általános iskolák
1-2. osztályosai számára



„Játékos Hortobágy – játékos természet”

Kedves Gyerekek! Tisztelt Pedagógusok!

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság vetélkedőt hirdet „Játékos Hortobágy – játékos természet” címmel óvodás csoportok és az általános iskolák 1-2. osztályosai számára. A vetélkedőre óvodás csoportok (akár vegyes korosztályú) és osztályok esetleg csapatok jelentkezését várjuk. Versenyünk célja, hogy már a legfiatalabbak is megismerjék Hortobágyot, játékos módon ismereteket szerezzenek a nemzeti park és az Alföld természeti- és kulturális értékeiről.

Jelentkezés a vetélkedőkre:

<http://www.hnp.hu/hu/szervezeti-egyseg/kornyezeti-neveles/oldal/jelentkezési-lap>

A feladatokat e-mailben küldjük, a megoldásokat postai úton várjuk vissza, de akár személyesen is leadható az Igazgatóság székhelyén: Hé.-Csü. 08:00–16:00, Pé. 08:00–13:00 óráig, akár óvodánként, iskolánként összegyűjtve is.

Cím: 4024 Debrecen, Sumen u. 2.

A borítékra kérjük ráírni: „Kati Sára részére – „Játékos Hortobágy” – korosztály megjelölés

A verseny 3 írásbeli fordulóból és egy kreatív feladatból áll. A feladatlapok a Hortobágy és az Igazgatóság működési területének természeti és néprajzi értékeihez kapcsolódó érdekes és játékos feladatokból állnak. Az óvodásokat és iskolásokat külön értékeljük. Az összesítésben legjobbnak bizonyuló 3-3 csapat ingyenes kiránduláson vehetnek részt Hortobágyon, vagy a Cégénydányádi Kastélyparkban, vagy a Tiszakürti Arborétumban.

A nyeremény az útiköltséget nem tartalmazza és a helyszínekre való eljutás a jelentkező csoportok feladata. A vetélkedőre egy óvodából és iskolából több csapat/osztály jelentkezését is elfogadjuk, de a kirándulást óvodánként és iskolánként is csak egy, a legmagasabb pontszámot elért csapat nyerheti meg.

Jelentkezési határidő: 2025. február 7.

Első feladatlap kiküldése: 2025. február 10.

Beérkezési határidő és 2. feladatlap kiküldése: 2025. március 3.

Beérkezési határidő és 3. feladatlap kiküldése : 2025. március 24.

3. feladatlap beérkezési határidő: 2025. április 14

Értesítés az eredményekről: 2025. május 6.

Információ kérhető:

E-mail: katisara@hnp.hu, Tel.: 30/849-3747